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      Teramo, 19.06.2021
Ai genitori 
Agli studenti 

Classi prime a.s. 2021/2022
Gentilissimi Genitori ed Alunni,

con la presente ho il piacere di comunicarVi l’iniziativa promossa da questo Istituto, relativa  alle attività di “APPRENDIMENTO & SOCIALITA”,  finanziate con i fondi FSE ed  FDR  del  PON  2014 – 2020, per favorire il rientro a scuola nel prossimo anno scolastico. L’attività è finalizzata  a superare le criticità legate all’accentuarsi delle distanze sociali e relazionali che si possono essere verificate a seguito della pandemia in corso, che, se non contrastate, rischiano anche di acuire fenomeni legati alla dispersione scolastica.


Il nostro Istituto, per realizzare le finalità promosse dal MIUR, ha inteso progettare un’attività riservata agli alunni delle classi al biennio del prossimo anno scolastico (classi 1^ e 2^) che aderiranno su base volontaria.


L’attività che si prevede di svolgere sarà in parte di natura ludico motoria e in parte culturale. Più precisamente i ragazzi che aderiranno saranno chiamati a frequentare due moduli di trenta ore ciascuno (per un totale di 60 ore): il primo di approccio propedeutico alle  discipline di base con  l’utilizzo di nuove metodologie didattiche e il secondo di attività ludica e motoria con organizzazione di trekking urbani ed extraurbani. 


I corsi avranno inizio il 1° settembre e si svolgeranno a tempo pieno sino all’inizio delle lezioni. 

Si prevede una scansione oraria dalle ore 9 alle ore 12 e dalle ore 13 alle ore 16 con una sosta per il pranzo (2 panini o pizza + dolcetto e bevanda), offerto dalla scuola, della durata di circa un’ora. 

L’iniziativa  sarà sicuramente foriera di vantaggi per i nuovi iscritti delle classi prime che avranno modo di conoscere l’Istituto , i docenti , i nuovi compagni  ed anche il nuovo approccio allo studio della scuola superiore , e lo sarà anche per le classi seconde che avranno modo di ricominciare  a studiare gradualmente, riprendendo dimestichezza con le discipline di base. Relativamente ai moduli  ludico-motori  si prevede la possibilità (normative anti COVID permettendo) di organizzare alcune visite di istruzione in località di montagna per effettuare dei trekking, anche queste a carico della scuola.

Credo profondamente nelle numerose ripercussioni positive di queste attività per i nuovi studenti e per i ragazzi che hanno frequentato la classe prima e invito, pertanto, Voi tutti a valutare i vantaggi che questa attività progettuale potrà avere per l’avvio del nuovo anno scolastico.. 


Sul sito dell’Istituto (www.iispascalcomiforti.edu.it) è stato pubblicato, in buona evidenza, l’avviso con le specifiche dei moduli da scegliere (due per alunno richiedente , uno per ciascuna tipologia)  e la modulistica da compilare per l’iscrizione .

Per qualunque necessità ed ulteriori chiarimenti è possibile contattare la scuola al numero 0861.245798.

Colgo l’occasione per  augurare a Tutti buone vacanze. 
Il Dirigente Scolastico 
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